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Esercizio: Ideazione di un algoritmo

Problema: Riconoscere il corretto bilanciamento di parentesi.

Semplificazione: Solo parentesi tonde.
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Soluzione: Come verificare il bilanciamento

0 Inizializzare un contatore a 0 e avviare una scansione della
sequenza da sinistra a destra.

1 Ogni volta che si incontra un ‘(’,
incrementare di 1 il contatore.

2 Ogni volta che si incontra un ‘)’,
decrementare di 1 il contatore.

Se esso diventa negativo, emettere il responso No .

3 Una volta terminata la scansione:
se il contatore vale 0, emettere il responso Sí ;
in caso contrario, emettere il responso No .
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Dal bilanciam. di parentesi al bilanciam. di tag
Se oltre alle parentesi tonde entrano in gioco anche quelle quadre e
graffe, occorre complicare l’algoritmo.

Le coppie di tag che vedremo:

〈html〉 · · · 〈\html〉
〈title〉 · · · 〈\title〉
〈head〉 · · · 〈\head〉
〈body〉 · · · 〈\body〉
〈ul〉 · · · 〈\ul〉
〈ol〉 · · · 〈\ol〉
...

. . .
...

costituiscono una specie di generalizzazione delle coppie di
parentesi dello stesso tipo.

HTML richiede particolare attenzione al bilanciamento dei tag.
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HTML non è WYSIWYG bensí WYSIWYM
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